



平成 22 年 8 月 2 日

各 位

株 式 会 社 ソ ル ク シ ー ズ  
代 表 取 締 役 社 長 長 尾 章  
(コード番号：4284)

問 い 合 せ 先 執 行 役 員 石 田 穂 積  
経 営 企 画 室 長

T E L 0 3 - 6 7 2 2 - 5 0 1 1

(訂正)「自己株式の取得及び立会外取引市場における自己株式の取得に関する  
お知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 22 年 8 月 2 日付でお知らせいたしました「自己株式の取得及び立会外取引市場における自己株式の取得に関するお知らせ」につき、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

##### 【訂正前】

(ご参考)平成 22 年 8 月 2 日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>13,410,297 株</u>
自己株式数	438,277 株

##### 【訂正後】

(ご参考)平成 22 年 8 月 2 日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>12,972,020 株</u>
自己株式数	438,277 株

以上